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English
Before using the device, review and download the latest Quick Start
Guide at https://consumer.huawei.com/en/support/.
Getting started
Insert a proper SIM card into the SIM card slot.
Press and hold the Power button to start the Mobile WiFi. The
Mobile WiFi will then connect to the Internet automatically.
Connect your Wi-Fi device to the Wi-Fi network of the Mobile WiFi.
For the default Wi-Fi name and password, refer to the nameplate on
the Mobile WiFi.
Log in to the web-based management page to manage your Mobile
WiFi. For details about the default IP address and login password,
refer to the nameplate on the Mobile WiFi. Alternatively, scan the QR
code in the diagram to download the Huawei smart device
management app.
Overview
© | signal indicator greén: Conn(_-:cted to network service.

ed: No service.
Steady red: Low battery. Please charge.
Battery indicator | Steady green: Adequate battery.
Flashing green: Charging.
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© | Charging port Used for charging the Mobile WiFi.
(]

Press and hold to power on/off the Mobile
WiFi.

© | Reset button Restore the Mobile WiFi to factory settings.
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Power button

Francais

Avant toute utilisation de l'appareil, veuillez prendre connaissance du
Guide de démarrage rapide le plus récent, que vous pouvez
télécharger depuis https://consumer.huawei.com/fr/support/.

Mise en route

Insérez une carte SIM adaptée dans l'emplacement a carte SIM.
Appuyez/maintenez le bouton d'alimentation pour démarrer le
Mobile WiFi. Le Mobile WiFi se connectera ensuite
automatiquement a Internet.

Connectez votre appareil Wi-Fi au réseau Wi-Fi du Mobile WiFi.
Pour le nom et le mot de passe Wi-Fi par défaut, référez-vous a la
plaque signalétique sur le Mobile WiFi.

Connectez-vous a l'interface Web de gestion pour gérer votre
Mobile WiFi. Pour obtenir des détails sur l'adresse IP et le mot de
passe de connexion par défaut, référez-vous a la plaque
signalétique sur le Mobile WiFi. Alternativement, scannez le QR
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code dans le diagramme pour télécharger l'application de gestion
d'appareil connecté Huawei.
Présentation

) Témoin du Vert : connecté au service réseau.
signal Rouge : aucun service.
Rouge fixe : niveau de batterie bas.
) Témoin de la Veuillez la charger.
batterie Vert fixe : niveau de batterie suffisant.
Vert clignotant : charge en cours.
© | Port de charge Utilisé pour charger le Mobile WiFi.
%) Bouton Appuyer/maintenir pour allumer ou
d'alimentation | éteindre le Mobile WiFi.
[5) Bouton de Restaurer les paramétres d'usine du
réinitialisation Mobile WiFi.

Deutsch

Laden Sie vor dem Gebrauch des Geréts die neueste
Schnellstartanleitung unter
https://consumer.huawei.com/de/support/ herunter und lesen Sie
sich diese durch.

Erste Schritte

Setze die richtige SIM-Karte in den SIM-Kartensteckplatz ein.
Halte die Ein-/Aus-Taste gedriickt, um den Mobile WiFi
einzuschalten. Der Mobile WiFi verbindet sich anschlieBend
automatisch mit dem Internet.

Verbinde dein WLAN-Gerét mit dem WLAN-Netzwerk des Mobile
WiFi. Den Standard-WLAN-Namen und das Passwort findest du
auf dem Namensschild des Mobile WiFi.

Melde dich bei der webbasierten Verwaltung an, um deinen
Mobile WiFi zu verwalten. Weitere Einzelheiten zur Standard-IP-
Adresse und dem Anmeldepasswort findest du auf dem
Namensschild am Mobile WiFi. Alternativ kannst du den QR-Code
auf der Abbildung scannen, um die Huawei Verwaltungs-App fiir
intelligente Geréte herunterzuladen.

Uberblick
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Griin: Mit Netzwerkdienst verbunden.

@ | signalanzeige Rot: Kein Dienst.

Leuchtet rot: Akkustand ist niedrig. Bitte
. aufladen.

e Akku-Anzeige Leuchtet griin: Akkustand ist ausreichend.

Blinkt griin: Wird geladen.

© | Ladeanschluss | Zum Aufladen des Mobile WiFi.
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Zum Ein-/Ausschalten des Mobile WiFi

gedriickt halten.

O | Reset-Taste Setze dgn Mobile WiFi a__uf die
Werkseinstellungen zuriick.

O | Ein-/Aus-Taste

Italiano

Prima di usare il dispositivo, leggere e scaricare la Guida Rapida pil
recente all'indirizzo https://consumer.huawei.com/it/support/.
Operazioni preliminari

Inserire una scheda SIM adeguata nell'apposito slot.

Tenere premuto il pulsante di accensione per avviare Mobile WiFi.
Mobile WiFi si connettera automaticamente a Internet.
Connettere il dispositivo Wi-Fi alla rete Wi-Fi di Mobile WiFi. Per il
nome e la password predefiniti della rete Wi-Fi, fare riferimento
alla targhetta apposta su Mobile WiFi.

Accedere alla pagina di gestione basata sul Web per gestire
Mobile WiFi. Per informazioni dettagliate sull'indirizzo IP e sulla
password di accesso predefiniti, fare riferimento alla targhetta
apposta su Mobile WiFi. In alternativa, eseguire la scansione del
codice QR nel diagramma per scaricare l'app di gestione dei
dispositivi intelligenti Huawei.

Panoramica
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) Indicatore di Verde: connesso al servizio di rete.
segnale ROS50: nessun servizio.

Rosso fisso: livello di carica della batteria
basso. Ricaricare.

Verde fisso: livello di carica della batteria
sufficiente.

Verde lampeggiante: in ricarica.

Indicatore
e batteria

© | Porta diricarica | Usata per ricaricare Mobile WiFi.

[2) Pulsante di Tenere premuto per accendere/spegnere
accensione Mobile WiFi.
[5) Pulsante di Ripristinare le impostazioni di fabbrica di
ripristino Mobile WiFi.
Nederlands

Lees en download de nieuwste Snelstartgids op
https://consumer.huawei.com/nl/support/ voordat u het apparaat
gebruikt.

Aan de slag

1 Plaats een werkende SIM-kaart in de SIM-kaartsleuf.
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Houd de Aan/uit-knop ingedrukt om de Mobile WiFi te starten. De
Mobile WiFi maakt vervolgens automatisch verbinding met het
internet.

Verbind uw Wi-Fi-apparaat met het Wi-Fi-netwerk van de Mobile
WiFi. Raadpleeg het label op de Mobile WiFi voor meer informatie
over de standaard Wi-Fi-naam en het standaard wachtwoord.
Meld u aan bij de webbeheerpagina om uw Mobile WiFi te
beheren. Raadpleeg het label op de Mobile WiFi voor meer
informatie over het standaard IP-adres en
aanmeldingswachtwoord. Als alternatief kunt u de QR-code in de
afbeelding scannen om de Huawei-app voor het beheer van
slimme apparaten te downloaden.

Overzicht
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Groen: verbonden met netwerkservice.
Rood: geen service.

Brandt rood: batterij bijna leeg. Laad de
batterij op.

Brandt groen: batterijniveau voldoende.
Knippert groen: bezig met opladen.
Gebruikt voor het opladen van de Mobile
WiFi.

Houd ingedrukt om de Mobile WiFi in/uit
te schakelen.

Herstel de Mobile WiFi naar de
fabrieksinstellingen.

@ | signaallampje

0] Batterijlampje

© | Oplaadpoort

(4] Aan/uit-knop

© | Reset-knop

Portugués

Antes de utilizar o dispositivo, reveja e transfira o Guia de inicio
rapido mais recente em https://consumer.huawei.com/pt/support/.
Introducdo

1 Insira um cartdo SIM compativel na entrada para cartdes SIM.

2 Prima continuamente o bot&o Ligar para ligar o Mobile WiFi. O
Mobile WiFi ird estabelecer ligagdo a Internet automaticamente.
Ligue o seu dispositivo de Wi-Fi a rede Wi-Fi do Mobile WiFi. Para
obter o nome do Wi-Fi e a palavra-passe predefinidos, consulte a
placa sinalética no Mobile WiFi.

Inicie sessdo na pagina de gestdo baseada na Web para gerir o
Mobile WiFi. Para obter detalhes sobre o enderego IP e a palavra-
passe de inicio de sessdo predefinidos, consulte a placa sinalética
no Mobile WiFi. Como alternativa, efetue a leitura do codigo QR
no diagrama para transferir a aplicacdo de gestdo de dispositivos
inteligentes da Huawei.
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Descricdo geral

) Indicador de Verde: ligado ao servigo de rede.
sinal Vermelho: sem servigo.
Vermelho constante: bateria fraca.
) Indicador de Recarregue.

carga da bateria | Verde constante: bateria suficiente.
Verde intermitente: a carregar.

© Porta de

Usado para carregar o Mobile WiFi.
carregamento

Premir continuamente o botdo Ligar para

@ | Botdo Ligar ligar/desligar o Mobile WiFi.

Restaurar as defini¢cdes de fabrica do

© |BotioReset | \ichite wiFi

Espaiol

Antes de usar el dispositivo, revise y descargue la Guia de inicio
rapido mas reciente en https://consumer.huawei.com/es/support;/.
Pasos iniciales

Inserte una tarjeta SIM adecuada en la ranura para tarjeta SIM.
Mantenga pulsado el botén de encendido/apagado para encender
el Mobile WiFi. El Mobile WiFi se conectara a Internet
automaticamente.

Conecte su dispositivo Wi-Fi a la red Wi-Fi del Mobile WiFi. Para
conocer el nombre y la contrasefia de la red Wi-Fi
predeterminados, consulte la placa de identificacion en el Mobile
WiFi.

Inicie sesion en el portal de configuracion para gestionar su
Mobile WiFi. Para obtener detalles sobre la direccién IP y la
contrasefia de inicio de sesién predeterminadas, consulte la placa
de identificacion en el Mobile WiFi. Como alternativa, escanee el
cddigo QR en el diagrama para descargar la aplicacion de gestion
de dispositivos inteligentes de Huawei.

Informacién general
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ndicador de ‘erde: Conectado al servicio de red.
@ | ndicador d Verde: C do al servicio de red.
sefal Rojo: Sin servicio.
Rojo sin parpadear: Bateria baja.
. Carguela.
0] mﬁ:or de Verde sin parpadear: Nivel de bateria
adecuado.

Verde intermitente: Cargando.

© | Puerto de carga | Se utiliza para cargar el Mobile WiFi.
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Boton Qe Mantenga pulsado el botén para
encendido/ " o
encender/apagar el Mobile WiFi.
apagado
Botén de Restablezca Mobile WiFi a sus ajustes de
reinicio fébrica.
English

Safety information

Ideal temperatures: 0°C to 35°C for operating, -20°C to +60°C for
storage.

Avoid using the device in a dusty, damp, or dirty place, or near a
magnetic field.

When charging, an adapter should be plugged into a socket nearby
and easily accessible. Use approved power adapters and chargers.
Unplug the charger from electrical outlets and the device when not
in use.

Please consult your doctor and the device manufacturer to
determine if using your device may interfere with the operation of
your medical device.

Using an unapproved or incompatible power adapter, charger or
battery may cause fire, explosion or other hazards.

When the device has a built-in, non-removable battery, do not
attempt to replace the battery yourself — you may damage the
battery, which could cause overheating, fire, and injury. The built-in
battery in your device should be serviced by Huawei or an
authorized service provider.

Keep the battery away from fire, excessive heat, extremely low air
pressure and direct sunlight. Do not place it on or in heating
devices. Do not disassemble, modify, throw, or squeeze it. Do not
insert foreign objects into it, submerge it in liquids, or expose it to
external force or pressure, as this may cause it to leak, overheat,
catch fire, or even explode.

Ensure that the power adapter meets the requirements of IEC/EN
62368-1 and has been tested and approved according to national or
local standards.

The Marking of this device is located in the battery compartment.
Remove the rear cover and the battery to check it.

Disposal and recycling information



The symbol on the product, battery, literature, or packaging means that
the products and batteries should be taken to separate waste collection
points designated by local authorities at the end of the lifespan. This
will ensure that EEE waste is recycled and treated in a manner that
conserves valuable materials and protects human health and the
environment.

For more information, please contact your local authorities, retailer, or
household waste disposal service or visit the website
https://consumer.huawei.com/en/.

RF Exposure Information

For the countries that adopt the SAR limit of 2.0 W/kg over 10 grams of
tissue. The device complies with RF specifications when used at a
distance of 0.5 cm from your body. The highest reported SAR value:
body SAR: 1.26 W/kg.

EU regulatory conformance

Hereby, Huawei Device Co., Ltd. declares that this device E5783-230a
is in compliance with the following Directive: RED 2014/53/EU, RoHS
2011/65/EU.

The full text of the EU declaration of conformity, and most recent
information about accessories & software are available at the following
internet address: https://consumer.huawei.com/certification.

UK regulatory conformance

Hereby, Huawei Device Co., Ltd. declares that this device E5783-230a
is in compliance with the relevant statutory instruments in the UK. The
full text of the declaration of conformity is available at the following
internet address: https://consumer.huawei.com/certification.

UK

cA

UK PSTI Compliance

This product meets the relevant security requirements specified in
Schedule 1 of the Product Security and Telecommunications
Infrastructure (Security Requirements for Relevant Connectable
Products) Regulations 2023. The full text of the PSTI Statement of
Compliance is available at the following website:
https://consumer.huawei.com/certification.

Restrictions in the 5 GHz band:

The 5150 to 5350 MHz frequency range is restricted to indoor use in:
AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS,
IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).

In accordance with the relevant statutory requirements in the UK, the
5150 to 5350 MHz frequency range is restricted to indoor use in the
United Kingdom.



Frequency Bands and Power

Frequency bands in which the radio equipment operates: Some bands
may not be available in all countries or all areas. Please contact the
local carrier for more details.

WCDMA 900/2100: 25.7dBm, LTE Band 1/3/7/8/20/28/38/40: 25dBm,
Wi-Fi 2.4GHz: 20dBm, Wi-Fi 5G: 5150-5350MHz: 23dBm,
5470-5725MHz: 30dBm.

Privacy Policy

To better understand how we use and protect your personal
information, please read the Privacy Policy at https:/
consumer.huawei.com/privacy-policy.

To understand how we use and protect your personal information on
this device, open the web-based management page or HUAWEI Al Life
app, access Statement about Huawei Mobile Broadband Devices and
Privacy, and read our privacy policy.

Software Update

By continuing to use this device, you indicate that you have read and
agree to the following content:

In order to provide better service, this device will automatically obtain
software update information from Huawei or your carrier after
connecting to the Internet. This process will use mobile data, and
require access to your device's unique identifier (SN) and the service
provider network ID (PLMN) to check whether your device needs to be
updated.

This device supports the automatic update feature. Once enabled, the
device will automatically download and install critical updates from
Huawei or your carrier. This feature is enabled by default, and can be
configured from the settings menu on the web-based management
page.

Francais

Informatlons relatives a la sécurité

Températures idéales : 0 °C a 35 °C en fonctionnement, -20 °C a
+60 °C pour le stockage.

Evitez d'utiliser l'appareil dans un endroit poussiéreux, humide ou
sale, ou a proximité d'un champ magnétique.

Lors de la charge, l'adaptateur doit &tre branché sur une prise a
proximité et étre facilement accessible. Utilisez des adaptateurs et
chargeurs approuvés.

Débranchez le chargeur de la prise électrique et de l'appareil
lorsque vous ne l'utilisez pas.

Veuillez consulter votre médecin ainsi que le fabricant de
l'appareil pour déterminer si l'usage de votre appareil est
susceptible d'affecter le fonctionnement de votre dispositif
médical.
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L'utilisation d'un adaptateur d'alimentation, d'un chargeur ou
d'une batterie non approuvé(e) ou incompatible peut entrainer
un incendie, une explosion ou d'autres dangers.

Lorsque l'appareil dispose d'une batterie intégrée non amovible,
n'essayez pas de remplacer cette derniére par vous-méme. Vous
pourriez l'endommager, ce qui pourrait alors engendrer une
surchauffe, un incendie et des blessures. Toute opération sur la
batterie intégrée de votre appareil doit étre assurée par Huawei
ou un prestataire de services autorisé.

Tenez la batterie éloignée du feu, de la chaleur excessive, d’'une
pression atmosphérique extrémement basse et de la lumiére
directe du soleil. Ne la placez pas sur ou dans des appareils de
chauffage. Ne la démontez pas, ne la modifiez pas, ne la jetez pas
et ne l'écrasez pas. N'y insérez pas de corps étrangers, ne la
plongez pas dans des liquides et ne l'exposez pas a une force ou
une pression externes, car cela pourrait provoquer des fuites, une
surchauffe, un incendie, voire une explosion.

Assurez-vous que l'adaptateur secteur répond aux exigences de la
norme IEC/EN 62368-1 et qu'il a été testé et approuvé
conformément aux normes nationales ou locales.

Le marquage de cet appareil est situé a l'intérieur du
compartiment de la batterie. Veuillez retirer le couvercle arriére et
la batterie pour effectuer la vérification.

Informations relatives a la mise au rebut et au

recyclage

|

La présence de ce symbole sur le produit, sur la batterie, dans la
documentation ou sur l'emballage vous rappelle que tous les
produits et les piles/batteries arrivés a la fin de leur cycle de vie
doivent étre déposés dans des points de collecte spéciaux désignés
par les autorités locales. Cela contribue a garantir que les
équipements électriques et électroniques (EEE) sont recyclés et
traités de fagon a récupérer les matériaux précieux et a protéger la
santé humaine et l'environnement.

Pour plus d'informations, veuillez contacter les autorités locales,
votre revendeur ou le service de traitement des ordures ménageres,
ou vous rendre sur le site Internet https://consumer.huawei.com/en/.
Exposition aux radiofréquences

L'appareil est conforme aux spécifications RF lorsqu'il est utilisé a
une distance de 0.5 cm du corps.

9



Valeur DAS la plus élevée déclarée : DAS Tronc (Limite de 2,0 W/kg):
1,26 W/kg; DAS aux membres (Limite de 4,0 W/kg): 2,27 W/kg.
Utiliser 'équipement radioélectrique dans de bonnes conditions de
réception pour diminuer la quantité de rayonnements regus.
Eloigner les équipements radioélectriques du ventre des femmes
enceintes.

Eloigner les équipements radioélectriques du bas-ventre des
adolescents.

Respect des restrictions d'usage spécifiques a certains lieux
(hdpitaux, avions, stations-service, établissements scolaires.
Précautions a prendre par les porteurs d'implants électroniques
(stimulateurs cardiaques, pompes a insuline, neurostimulateurs...)
concernant notamment la distance entre ['équipement
radioélectrique et l'implant (15 centimétres dans le cas des sources
d'exposition les plus fortes comme les téléphones mobiles).
Conformité réglementaire UE

Huawei Device Co., Ltd. déclare par la présente que cet appareil
E5783-230a est conforme aux directives suivantes : RED 2014/53/UE,
RoHS 2011/65/UE.

Le texte complet de la déclaration de conformité pour ['UE et les
informations les plus récentes concernant les accessoires et les
logiciels peuvent étre consultés a l'adresse internet suivante :
https://consumer.huawei.com/certification.

Restrictions dans la bande 5 GHz :

La plage de fréquences 5150 a 5350 MHz est limitée a une
utilisation en intérieur dans les pays suivants : AT, BE, BG, CH, CY, CZ,
DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO,
PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).

Bandes de fréquences et puissance

Les bandes de fréquences sur lesquelles fonctionne '‘équipement
radiotéléphonique : certaines bandes ne sont pas disponibles dans
tous les pays ou dans toutes les régions. Pour plus d'informations,
veuillez contacter votre opérateur local.

WCDMA 900/2100: 25.7dBm, LTE Band 1/3/7/8/20/28/38/40: 25dBm,
Wi-Fi 2.4GHz: 20dBm, Wi-Fi 5G: 5150-5350MHz: 23dBm,
5470-5725MHz: 30dBm.

Politique de confidentialité

Pour mieux comprendre comment nous utilisons et protégeons vos
informations personnelles, veuillez lire notre politique de
confidentialité sur https://consumer.huawei.com/privacy-policy.

Pour mieux comprendre comment nous utilisons et protégeons vos
informations personnelles sur cet appareil, veuillez ouvrir la page de
gestion web ou l'application HUAWEI Al Life, puis accédez a la
Déclaration relative a la vie privée Appareils haut débit mobiles
Huaweti et lisez attentivement notre politique de confidentialité.
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Mise a jour du logiciel

En continuant a utiliser cet appareil, vous reconnaissez avoir lu,
compris et accepté le contenu suivant :

Afin de fournir un meilleur service, cet appareil obtiendra
automatiquement les informations de mise a jour du logiciel
provenant de Huawei ou de votre opérateur aprés sa connexion a
Internet. Ce processus utilisera les données mobiles et nécessite un
acces a lidentifiant unique (numéro de série) de votre appareil, ainsi
qu'a l'identifiant réseau du fournisseur du service (PLMN) pour
vérifier si votre appareil a besoin d'étre mis a jour.

Cet appareil prend en charge la fonctionnalité de mise a jour
automatique. Une fois cette fonctionnalité activée, l'appareil
téléchargera et installera automatiquement les mises a jour critiques
de Huawei ou de votre opérateur. Cette fonctionnalité est activée par
défaut et peut étre configurée a partir du menu des paramétres sur
la page de gestion web du routeur.

Deutsch

Sicherheitsinformationen

Ideale Temperaturen: 0 °C bis 35 °C fiir den Betrieb, -20 °C bis
+60 °C zur Lagerung.

Verwende das Gerét nicht an einem staubigen, feuchten oder
schmutzigen Ort oder in der Nahe eines Magnetfelds.

Wahrend des Ladevorgangs sollte das Ladegerat an eine
Steckdose in der Nahe angeschlossen und leicht zuganglich sein.
Verwende ein zugelassenes Ladegerét.

Trenne das Ladegerét von der Steckdose und vom Gerat, wenn du
es nicht verwendest.

Konsultiere einen Arzt und den Hersteller des medizinischen
Geréts, um festzustellen, ob die Verwendung dieses Geréts den
Betrieb deines medizinischen Geréts beeintrachtigen kann.
Durch die Verwendung eines unzulassigen oder inkompatiblen
Netzadapters, Ladegerats oder Akkus kann es zu einem
Feuerausbruch, einer Explosion oder zu anderen Gefahren
kommen.

Wenn das Gerét iiber einen integrierten, nicht herausnehmbaren
Akku verfiigt, versuche nicht, den Akku eigenhandig
auszutauschen - du kénntest den Akku beschadigen, was zu
Uberhitzen, einem Brand und Verletzungen fiihren kann. Der
integrierte Akku in deinem Gerat sollte von Huawei oder einem
autorisierten Serviceanbieter gewartet werden.

Halte den Akku fern von Feuer, ibermaRiger Hitze, sehr
niedrigem Luftdruck und direkter Sonneneinstrahlung. Platziere
ihn nicht auf oder in Heizgeraten. Baue ihn nicht auseinander,
verdndere, wirf oder zerdriicke ihn nicht. Fiihre keine Fremdkérper
ein, tauche ihn nicht in Flﬂssiglﬁiten und setze ihn keinen



duBeren Kraften oder keinem Druck aus, da dies moglicherweise
dazu flhrt, dass Flissigkeit auslauft, er tiberhitzt, Feuer fangt
oder sogar explodiert.

Stelle sicher, dass der Netzadapter die Anforderungen des
Standards IEC/EN 62368-1 erfiillt und gemaRB nationalen oder
lokalen Normen getestet und zugelassen wurde.

Die Kennzeichnung dieses Gerats befindet sich im Akkufach.
Entferne das Riickgeh&use und nimm den Akku heraus, um ihn zu
prifen.

Informationen zur Entsorgung und Wiederverwertung

Das Symbol auf deinem Produkt, deinem Akku, deinem
Informationsmaterial oder deiner Verpackung bedeutet, dass die
Produkte und Akkus am Ende ihrer Lebensdauer getrennt entsorgt
werden und den von den Kommunen ausgewiesenen
Sammelpunkten zugefiihrt werden mussen. Dadurch wird
sichergestellt, dass Elektro- und Elektronik-Altgerate in einer Weise
recycelt und behandelt werden, die wertvolle Materialien schont und
die menschliche Gesundheit und die Umwelt schiitzt.

Fiir weitere Informationen kontaktiere deine lokalen Behérden,
Héndler oder Entsorgungsunternehmen fiir Haushaltsmiill oder
besuche die Website https://consumer.huawei.com/en/.
Informationen zur HF-Exposition

Fir Lander, die den SAR-Grenzwert von 2,0 W/kg {iber 10 Gramm
Gewebe (ibernommen haben: Das Gerat entspricht den HF-
Spezifikationen, wenn es in einem Abstand von 0.5 cm vom Kérper
verwendet wird. Der hochste berichtete SAR-Wert: Korper SAR: 1.26
W/kg.

Einhaltung der EU-Bestimmungen

Huawei Device Co., Ltd. erklart hiermit, dass dieses Gerat
E5783-230a die folgenden Richtlinien erfillt: Funkanlagen-Richtlinie
2014/53/EU, RoHS-Richtlinie 2011/65/EU.

Der vollstandige Text der EU-Konformitdtserklarung sowie aktuelle
Informationen zu Zubehér und Software sind unter folgender
Internetadresse verfligbar:
https://consumer.huawei.com/certification.

Beschré des 5-GHz-F

Der Frequenzbereich von 5150 bis 5350 MHz ist in folgenden
Landern auf die Nutzung in Innenréumen beschrénkt: AT, BE, BG, CH,
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CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT,
NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).

Frequenzbereiche und Leistung

Frequenzbander, in denen das Funkgerat betrieben wird: Einige
Bander sind mdglicherweise nicht in allen Landern oder Gebieten
verfiigbar. Wende dich fiir weitere Details bitte an deinen lokalen
Netzbetreiber.

WCDMA 900/2100: 25.7dBm, LTE Band 1/3/7/8/20/28/38/40: 25dBm,
Wi-Fi 2.4GHz: 20dBm, Wi-Fi 5G: 5150-5350MHz: 23dBm,
5470-5725MHz: 30dBm.

Datenschutzrichtlinie

Zum besseren Verstandnis dariiber, wie wir deine personlichen
Informationen nutzen und schiitzen, lese dir die
Datenschutzrichtlinie auf https://consumer.huawei.com/privacy-policy
durch.

Um zu verstehen, wie wir deine personenbezogenen Daten auf
diesem Gerat verwenden und schiitzen, 6ffne die webbasierte
Verwaltungsseite oder die HUAWEI Al Life App, greife auf Erklarung
zu Huawei mobilen Breitbandgeréten und Datenschutz zu und lese
unsere Datenschutzrichtlinie.

Software-Aktualisierung

Durch eine fortgesetzte Verwendung dieses Gerats bestatigst du,
dass du den folgenden Inhalt gelesen hast und diesem zustimmst:
Dieses Gerat ruft nach Herstellung einer Internetverbindung
automatisch Software-Aktualisierungsinformationen von Huawei
oder Ihrem Anbieter ab, um einen besseren Service bereitstellen zu
konnen. Dieser Vorgang verwendet mobile Daten und erfordert den
Zugriff auf die eindeutige Kennung (SN) Ihres Geréts sowie die
Netzkennung des Serviceanbieters (PLMN), um zu priifen, ob Ihr
Gerat aktualisiert werden muss.

Dieses Gerat unterstiitzt die automatische Aktualisierungsfunktion.
Nach dem Aktivieren ladt sie automatisch wichtige Aktualisierungen
von Huawei oder deinem Betreiber herunter und installiert diese.
Diese Funktion ist standardmaBig aktiviert und kann im
Einstellungsmenii auf der webbasierten Verwaltungsseite
konfiguriert werden.

Italiano

Informazioni sulla sicurezza

Temperature ideali: da 0 °C a 35 °C durante il funzionamento, da
-20 °C a +60 °C durante la conservazione.

Evitare di utilizzare il dispositivo in un luogo polveroso, umido o
Sporco o vicino a un campo magnetico.
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Durante la carica, deve essere inserito un adattatore in una presa
vicina e facilmente accessibile. Utilizzare adattatori e
caricabatterie approvati.

Quando non in uso, scollegare il caricabatteria dalla presa di
corrente e dal dispositivo.

Consultare il proprio medico e il produttore del dispositivo per
determinare se l'utilizzo di tale dispositivo puo interferire con
quello dell'apparecchio medico.

L'uso di adattatori di alimentazione, caricabatterie o batterie non
approvati o incompatibili potrebbe causare un incendio,
un'esplosione o altri eventi pericolosi.

Nel caso in cui il dispositivo sia dotato di una batteria integrata
non rimovibile, non tentare di sostituirla autonomamente. Cosi
facendo si potrebbe danneggiare la batteria stessa, con un
conseguente rischio di surriscaldamento, incendio e lesioni. La
batteria integrata nel dispositivo deve essere sottoposta a
manutenzione da Huawei o da un service provider autorizzato.
Tenere la batteria lontana da fuoco, calore eccessivo, pressione
dell'aria estremamente bassa e luce solare diretta. Non
posizionarla sopra o all'interno di dispositivi di riscaldamento.
Non disassemblarla, modificarla, lanciarla o schiacciarla. Non
inserire oggetti estranei nella batteria, non immergerla in liquidi o
non esporla a forze o pressioni esterne in quanto cid puo causare
perdite, surriscaldamenti, incendi o addirittura esplosioni.
Accertarsi che ['alimentatore soddisfi i requisiti specificati dalla
norma IEC/EN 62368-1 e che sia stato collaudato e approvato in
conformita degli standard nazionali o locali.

La marcatura di questo dispositivo si trova nel vano batteria.
Rimuovi la cover posteriore e la batteria per verificarla.
Informazioni sullo smaltimento e sul riciclo

]

Questo simbolo presente su prodotto, batteria, documentazione o
confezione indica che al termine del loro ciclo di utilizzo i prodotti e
le batterie devono essere portati in punti di raccolta dei rifiuti
separati indicati dalle autorita locali. Cio assicura che i rifiuti AEE
vengano riciclati e trattati in modo da conservare i materiali di
valore, proteggendo inoltre la salute degli esseri umani e ['ambiente.
Per ulteriori informazioni, contattare le autorita locali, il rivenditore o
il servizio di smaltimento dei rifiuti domestici oppure visitare il sito
Web https://consumer.huawei.com/en/.
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Informazioni sull'esposizione alle radiofrequenze

Per i Paesi che adottano il limite SAR di 2,0 W/kg su 10 grammi di
tessuto. Il dispositivo & conforme alle caratteristiche tecniche di
radiofrequenza quando viene utilizzato a una distanza di 0.5 cm dal
corpo. Il valore SAR indicato piti alto: SAR al corpo: 1.26 W/kg.
Conformita alla normativa UE

Con la presente, Huawei Device Co., Ltd. dichiara che questo
dispositivo E5783-230a & conforme alla seguente Direttiva: RED
2014/53/UE, RoHS 2011/65/UE.

Il testo completo della dichiarazione di conformita UE e le
informazioni piti recenti in ambito di accessori e software sono
disponibili al seguente indirizzo:
https://consumer.huawei.com/certification.

Limitazioni nella banda 5 GHz:

L'intervallo di frequenza da 5150 a 5350 MHz & limitato all'uso
all'interno in: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR,
HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR,
UK(NI).

Potenza e bande di frequenza

Bande di frequenza in cui operano le apparecchiature radio: alcune
bande potrebbero non essere disponibili in tutti i paesi o tutte le
aree. Contattare |'operatore locale per maggiori dettagli.

WCDMA 900/2100: 25.7dBm, LTE Band 1/3/7/8/20/28/38/40: 25dBm,
Wi-Fi 2.4GHz: 20dBm, Wi-Fi 5G: 5150-5350MHz: 23dBm,
5470-5725MHz: 30dBm.

Informativa sulla privacy

Per comprendere meglio come proteggere le informazioni personali,
consultare l'Informativa sulla privacy in https://
consumer.huawei.com/privacy-policy.

Per comprendere come utilizziamo e proteggiamo i dati personali
dell'utente su questo dispositivo, aprire la pagina di gestione basata
sul Web o l'app HUAWEI Al Life, accedere alla Dichiarazione sulla
privacy e sui dispositivi a banda larga mobile Huawei e leggere la
nostra Informativa sulla privacy.

Aggiornamento software

Proseguendo con 'utilizzo di questo dispositivo, indichi di aver letto e
accettato il contenuto seguente:

Per fornire un servizio migliore, questo dispositivo otterra
automaticamente le informazioni di aggiornamento del software da
Huawei o dall'operatore dopo la connessione a Internet. Questo
processo utilizzera i dati mobili e richiedera l'accesso all'identificatore
unico (SN) del dispositivo e all'lD di rete del fornitore di servizi
(PLMN) per verificare se il dispositivo deve essere aggiornato.
Questo dispositivo supporta la funzione di aggiornamento
automatico. Se la funzione & attiva, il dispositivo scarichera e
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installera automaticamente gli aggiornamenti critici messi a
disposizione da Huawei o dall'operatore telefonico dell'utente.
Questa funzione & attiva per impostazione predefinita e puo essere
configurata utilizzando il menu Impostazioni della pagina di gestione
basata sul Web.

Nederlands
Velllg heidsinformatie

Ideale temperaturen: 0 °C tot 35 °C voor gebruik, -20 °C tot

+60 °C voor opslag.

Gebruik het apparaat niet op een stoffige, vochtige of vuile
plaats, of naast een magnetisch veld.

Tijdens het opladen moet een adapter op een nabijgelegen
stopcontact zijn aangesloten en gemakkelijk toegankelijk zijn.
Gebruik goedgekeurde voedingsadapters en opladers.

Neem de oplader uit het stopcontact en het apparaat als de
oplader niet wordt gebruikt.

Raadpleeg uw arts en de fabrikant van het apparaat om te
bepalen of het gebruik van uw apparaat de werking van uw
medische apparaat negatief kan beinvloeden.

Het gebruik van een niet goedgekeurde of niet compatibele
voedingsadapter, oplader of batterij kan brand, explosies of
andere gevaren tot gevolg hebben.

Als het apparaat een ingebouwde, niet-verwijderbare batterij
heeft, probeer dan niet zelf de batterij te vervangen. U kunt de
batterij beschadigen, wat kan leiden tot oververhitting, brand en
letsel. De ingebouwde batterij in uw apparaat moet worden
onderhouden door Huawei of een bevoegde serviceprovider.
Houd de batterij uit de buurt van vuur, overmatige hitte, extreem
lage luchtdruk en direct zonlicht. Plaats de batterij niet op of in
verwarmingsapparaten. Demonteer of wijzig het niet, gooi er niet
mee of knijp er niet in. Steek er geen vreemde objecten in,
dompel de batterij niet onder in vloeistoffen en stel hem niet
bloot aan externe kracht of druk, aangezien de batterij hierdoor
kan gaan lekken, oververhit kan raken, in brand kan vliegen of
zelfs kan exploderen.

Controleer of de voedingsadapter voldoet aan de vereisten van
IEC/EN 62368-1 en is getest en goedgekeurd volgens de nationale
of plaatselijke normen.

Het label van dit apparaat bevindt zich in het
batterijcompartiment. Verwijder de achterklep en de batterij om
dit te controleren.



Informatie over verwijdering en recycling

Het symbool op het product, de batterij, de literatuur of de
verpakking betekent dat de producten en batterijen aan het einde
van hun levensduur naar door de lokale instanties aangewezen
afzonderlijke afvalinzamelingspunten moeten worden gebracht. Dit
zorgt ervoor dat elektrische en elektronische apparatuur (EEA) wordt
gerecycled op een manier die waardevolle materialen behoudt en de
volksgezondheid en het milieu beschermt.

Neem voor meer informatie contact op met de lokale instanties, met
uw verkoper of met de inzamelingsdienst voor huishoudelijk afval. U
kunt ook kijken op de website: https://consumerhuawei.com/en/.
Informatie over RF-blootstelling

Voor de landen die de SAR-limiet van 2,0 W/kg over 10 gram weefsel
hanteren. Het apparaat voldoet aan de RF-specificaties bij gebruik op
een afstand van 0.5 cm van uw lichaam. De hoogste gerapporteerde
SAR-waarde: lichaam-SAR: 1.26 W/kg.

Naleving van de EU-wetgeving

Hierbij verklaart Huawei Device Co., Ltd. dat dit apparaat
E5783-230a voldoet aan de volgende richtlijn: RED 2014/53/EU,
RoHS 2011/65/EU.

De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring en de meest
recente informatie over accessoires en software zijn beschikbaar op
het volgende internetadres:
https://consumer.huawei.com/certification.

Beperkingen op de 5 GHz-band:

Het frequentiebereik van 5150 tot 5350 MHz wordt beperkt tot
gebruik binnenshuis in: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI,
FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, S, SK,
TR, UK(NI).

Frequentiebanden en vermogen

Frequentiebanden waarop de radloapparatuur actief is: Sommige
frequentiebanden zijn mogelijk niet in alle landen en regio's
beschikbaar. Neem contact op met de lokale aanbieder voor meer
informatie.

WCDMA 900/2100: 25.7dBm, LTE Band 1/3/7/8/20/28/38/40: 25dBm,
Wi-Fi 2.4GHz: 20dBm, Wi-Fi 5G: 5150-5350MHz: 23dBm,
5470-5725MHz: 30dBm.



Privacybeleid

Raadpleeg voor meer inzicht in de manier waarop wij uw
persoonlijke gegevens gebruiken en beschermen ons privacybeleid
via https://consumer.huawei.com/privacy-policy.

Om te begrijpen hoe we uw persoonlijke informatie op dit apparaat
gebruiken en beschermen, opent u de webbeheerpagina of HUAWEI
Al Life-app, gaat u naar Verklaring over Huawei Mobiele
breedbandapparaten en privacy en leest u ons privacybeleid.
Software-update

Wanneer u doorgaat met het gebruik van dit apparaat, geeft u aan
dat u de volgende tekst heeft gelezen en hiermee akkoord gaat:
Om een betere service te kunnen leveren, haalt dit apparaat
automatisch informatie over software-updates binnen van Huawei of
uw provider, nadat verbinding is gemaakt met het internet. Dit
proces maakt gebruik van mobiele data en heeft toegang nodig tot
de unieke identificatie (SN) van uw apparaat en de netwerk-1D van
de serviceprovider (PLMN) om te controleren of uw apparaat moet
worden bijgewerkt.

Dit apparaat ondersteunt de automatische bijwerkfunctie. Zodra
deze is ingeschakeld, downloadt en installeert het apparaat
automatisch essentiéle updates van Huawei of uw provider. Deze
functie is standaard ingeschakeld en kan worden geconfigureerd via
het instellingenmenu op de webbeheerpagina.

Portugués

Informagoes de seguranca

Temperaturas ideais: 0 °C a 35 °C para o funcionamento, -20 °C a
+60 °C para o armazenamento.

Evite utilizar o dispositivo num local empoeirado, hiimido ou sujo,
ou préximo de um campo magnético.

Durante o carregamento, deve ser ligado um adaptador a uma
tomada proxima e de facil acesso. Utilize adaptadores de
alimentacdo e carregadores aprovados.

Desligue o carregador da tomada eléctrica e do dispositivo
quando ndo estiver a utiliza-lo.

Consulte o seu médico e o fabricante do dispositivo para
determinar se a utilizacdo do seu dispositivo podera interferir com
o funcionamento do seu dispositivo médico.

A utilizacdo de um transformador de corrente, carregador ou
bateria ndo aprovado ou incompativel pode provocar um
incéndio, uma explosdo ou outros perigos.

Quando o dispositivo possuir uma bateria ndo removivel, ndo
tente substituir a bateria sozinho, podera danificar a bateria,
podendo causar sobreaquecimento, fogo e lesGes. A bateria
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incorporada no seu dispositivo devera ser reparada pela Huawei
ou por um fornecedor de servicos autorizado.

Mantenha a pilha afastada do fogo, do calor excessivo, de
pressGes atmosféricas extremamente baixas e da luz solar direta.
Néo a cologue em cima ou dentro de dispositivos de
aquecimento. Ndo a desmonte, modifique, arremesse ou
comprima. Nao insira objetos estranhos na mesma, ndo a
mergulhe em liquidos nem a exponha a forca ou pressdo externa,
pois tal podera causar fugas, sobreaquecimento, fogo ou mesmo
a explosdo da mesma.

Certifique-se de que o transformador cumpre os requisitos da
IEC/EN 62368-1 e de que foi testado e aprovado de acordo com
normas nacionais ou locais.

A Marca deste dispositivo esta localizada no compartimento da
bateria. Remova a tampa posterior e a bateria para a verificar.
Informacgdes sobre eliminagao e reciclagem

|

O simbolo no produto, na bateria, na literatura ou na embalagem
significa que os produtos ou as baterias devem ser colocados/as em
pontos de recolha separados designados pelas autoridades locais no
fim de vida. Isto ira garantir que o lixo EEE é reciclado e tratado de
uma forma que conserva os materiais valiosos e protege a satide
publica e o ambiente.

Para mais informag@es, contacte as autoridades locais, um
distribuidor local ou um servigo de eliminacao de lixo doméstico ou
visite o site https://consumer.huawei.com/en/.

Informagdes de exposicdo a RF

Para paises que adotam o limite SAR de 2,0 W/kg acima de 10
gramas de tecido. O dispositivo cumpre as especificagdes de RF
quando utilizado a uma distancia de 0.5 cm do corpo. O valor SAR
mais alto registado: SAR no corpo: 1.26 W/kg.

Conformidade regulamentar da UE

Pelo presente, a Huawei Device Co., Ltd. declara que este dispositivo
E5783-230a esta em conformidade com a seguinte Diretiva: RED
2014/53/UE, RSP 2011/65/UE.

O texto integral da declaracdo de conformidade da UE e as
informagdes mais recentes sobre acessérios e software encontram-se
disponiveis no seguinte endereco de Internet:
https://consumer.huawei.com/certification.

Restri¢des na banda de 5 GHz:
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O intervalo de frequéncias de 5150 a 5350 MHz é restringido a
utilizacdo no interior nos seguintes paises: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE,
DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, [E, IS, IT, L, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL,
PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).

Bandas de frequéncia e poténcia

Bandas de frequéncia nas quais o equipamento radio opera: algumas
bandas poderao nao estar disponiveis em todos os paises ou em
todas as areas. Contacte a operadora local para mais detalhes.
WCDMA 900/2100: 25.7dBm, LTE Band 1/3/7/8/20/28/38/40: 25dBm,
Wi-Fi 2.4GHz: 20dBm, Wi-Fi 5G: 5150-5350MHz: 23dBm,
5470-5725MHz: 30dBm.

Politica de Privacidade

Para compreender melhor como utilizamos e protegemos as suas
informacdes pessoais, leia a Politica de Privacidade em https://
consumer.huawei.com/privacy-policy.

Para compreender de que forma utilizamos e protegemos as suas
informagoes pessoais neste dispositivo, abra a pagina de gestdo
baseada na Web ou a aplicacdo HUAWEI Al Life, aceda a Declaracdo
sobre os Dispositivos de Banda Larga Mdvel da Huawei e Privacidade
e leia a nossa politica de privacidade.

Atualizacao do software

Ao continuar a utilizar este dispositivo, indica que leu e que aceita as
seguintes informacoes:

De modo a prestar um servico melhor, este dispositivo obtém
automaticamente informagdes de atualizagdo de software da
Huawei ou da operadora apés estabelecer ligagdo a Internet. Este
processo utiliza dados mdveis e necessita de acesso ao identificador
Unico do dispositivo (N.° de série) e a ID de rede do fornecedor de
servicos (PLMN) para verificar se o seu dispositivo necessita de ser
atualizado.

Este dispositivo suporta a fungdo de atualizagdo automatica. Uma
vez ativada, o dispositivo ira transferir e instalar automaticamente
atualizages criticas da Huawei ou da sua operadora. Esta
funcionalidade esté ativada por defeito, podendo configura-la
através do menu de defini¢des na pagina de gestdo baseada na Web.

Espaiiol

Informacién de seguridad

« Temperaturas ideales: 0 °C a 35 °C para el funcionamiento, -20 °C
a +60 °C para el almacenamiento.

Evite usar el dispositivo en lugares hiimedos, sucios o donde haya
polvo, o cerca de un campo magnético.

Al cargar el dispositivo, el adaptador debe enchufarse en un
enchufe cercano y de facil acceso. Utilice adaptadores de
alimentacion y cargadores aprobados.
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Desenchufe el cargador de la toma de energia y del dispositivo
cuando no esté siendo utilizado.

Péngase en contacto con su médico y con el fabricante del equipo
para saber si el uso de este ultimo puede interferir en el
funcionamiento de su dispositivo médico.

El uso de baterias, cargadores o adaptadores de corriente no
autorizados o incompatibles puede generar incendios, explosiones
u otras situaciones peligrosas.

Cuando el dispositivo tiene una bateria integrada no extraible, no
intente reemplazarla por sus propios medios, ya que podria dafiar
la bateria, hacer que se sobrecaliente o se queme. Este tipo de
tareas en la bateria integrada de su dispositivo debe ser realizada
por Huawei o por un operador autorizado de servicios.

No coloques la bateria cerca del fuego. Mantenla alejada del
calor excesivo, de presion atmosférica extremadamente baja y de
la luz directa del sol. No la coloques sobre aparatos de
calefaccién ni en su interior. No desmontes, modifiques, arrojes ni
aprietes el dispositivo. No insertes objetos extrafios en el equipo,
no lo sumerjas en agua y no lo expongas a fuerzas ni a presiones
externas, ya que esto podria provocar que haya pérdidas, que el
equipo se sobrecaliente, se prenda fuego o, incluso, que explote.
Asegurese de que el adaptador de alimentacién cumpla con los
requisitos de IEC/EN 62368-1y de que se haya sometido a prueba
y aprobado de conformidad con las normas nacionales o locales.
La identificacién de este dispositivo se ubica en el compartimento
para la baterfa. Retira la tapa trasera y la bateria para acceder a
estos datos.

Informacién sobre desecho de residuos y reciclaje

|

El simbolo en el producto, la bateria, los textos o el embalaje indica
que, al finalizar su vida til, los productos y las baterias deben ser
llevados a puntos limpios especiales designados por las autoridades
locales. Esto garantiza que los residuos EEE se reciclaran y se
tratardn de manera que se conserven los materiales valiosos, se
proteja la salud de las personas y se cuide el medioambiente.

Para obtener mas informacion, péngase en contacto con las
autoridades locales, la tienda minorista o el servicio de eliminacién
de residuos domésticos, o visite el sitio web
https://consumer.huawei.com/en/.
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Informacion sobre exposicion a radiofrecuencia

Para los paises que adoptan el limite SAR de 2.0 W/kg sobre 10
gramos de tejido. El dispositivo cumple con las especificaciones de RF
cuando se usa a una distancia de 0.5 cm del cuerpo. El valor de SAR
mas alto del que se ha informado: valor de SAR para el cuerpo: 1.26
W/kg.

Cumplimiento de las normas de la Unién Europea

Por medio del presente documento, Huawei Device Co., Ltd. declara
que este dispositivo E5783-230a cumple con la siguiente Directiva:
RED 2014/53/UE, RoHS 2011/65/UE.

El texto completo de la declaracién de cumplimiento de la UE y la
informacién mas reciente sobre los accesorios y el software estan
disponibles en la siguiente direccién de Internet:
https://consumer.huawei.com/certification.

Restricciones de la banda de 5 GHz:

El rango de frecuencias de 5150 a 5350 MHz se restringe al uso en
interiores en: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR,
HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR,
UK(NI).

Bandas de frecuencia y potencia

Bandas de frecuencias en las cuales funciona el equipo de radio: Es
posible que algunas bandas no estén disponibles en todos los paises
o en todas las areas. Contacte con el operador local para obtener
mas detalles.

WCDMA 900/2100: 25.7dBm, LTE Band 1/3/7/8/20/28/38/40: 25dBm,
Wi-Fi 2.4GHz: 20dBm, Wi-Fi 5G: 5150-5350MHz: 23dBm,
5470-5725MHz: 30dBm.

Politica de privacidad

Para comprender cémo utilizamos y protegemos su informacion
personal, acceda a https://consumer.huawei.com/privacy-policy para
leer la politica de privacidad.

Para entender cdmo usamos y protegemos su informacién personal
en este dispositivo, abra la pagina de gestion web o la aplicacién
HUAWEI Al Life, acceda a la Declaracién sobre dispositivos de banda
ancha movil de Huawei y la privacidad, y lea nuestra politica de
privacidad.

Actualizacién de software

Si contintia usando este dispositivo, significa que ha leido y acepta el
siguiente contenido:

Con el fin de proporcionar un mejor servicio, este dispositivo
automaticamente obtendrd la informacién de las actualizaciones de
software de Huawei o del operador cuando se conecte a Internet.
Este proceso consumird datos méviles y requerird acceso al
identificador tnico del dispositivo (n.° de serie) y al identificador de
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la red del operador de servicios (PLMN) para comprobar si el
dispositivo debe actualizarse.

Este dispositivo admite la funcién de actualizaciéon automética. Una
vez que esté habilitada, el dispositivo descargara e instalara
automaticamente las actualizaciones criticas de Huawei o de su
operador. Esta funcion estd habilitada por defecto y se puede
deshabilitar en el mend de ajustes en el portal de configuracion.
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	EnglishBefore using the device, review and download the latest Quick Start Guide at https://consumer.huawei.com/en/support/.Getting started1Insert a proper SIM card into the SIM card slot.2Press and hold the Power button to start the Mobile WiFi. The Mobile WiFi will then connect to the Internet automatically.3Connect your Wi-Fi device to the Wi-Fi network of the Mobile WiFi. For the default Wi-Fi name and password, refer to the nameplate on the Mobile WiFi.4Log in to the web-based management page to manage your Mobile WiFi. For details about the default IP address and login password, refer to the nameplate on the Mobile WiFi. Alternatively, scan the QR code in the diagram to download the Huawei smart device management app.OverviewSignal indicatorGreen: Connected to network service.Red: No service.Battery indicatorSteady red: Low battery. Please charge.Steady green: Adequate battery.Flashing green: Charging.Charging portUsed for charging the Mobile WiFi.Power buttonPress and hold to power on/off the Mobile WiFi.Reset buttonRestore the Mobile WiFi to factory settings.
	English
	Getting started
	Overview

	FrançaisAvant toute utilisation de l'appareil, veuillez prendre connaissance du Guide de démarrage rapide le plus récent, que vous pouvez télécharger depuis https://consumer.huawei.com/fr/support/.Mise en route1Insérez une carte SIM adaptée dans l'emplacement à carte SIM.2Appuyez/maintenez le bouton d'alimentation pour démarrer le Mobile WiFi. Le Mobile WiFi se connectera ensuite automatiquement à Internet.3Connectez votre appareil Wi-Fi au réseau Wi-Fi du Mobile WiFi. Pour le nom et le mot de passe Wi-Fi par défaut, référez-vous à la plaque signalétique sur le Mobile WiFi.4Connectez-vous à l'interface Web de gestion pour gérer votre Mobile WiFi. Pour obtenir des détails sur l'adresse IP et le mot de passe de connexion par défaut, référez-vous à la plaque signalétique sur le Mobile WiFi. Alternativement, scannez le QR code dans le diagramme pour télécharger l'application de gestion d'appareil connecté Huawei.PrésentationTémoin du signalVert : connecté au service réseau.Rouge : aucun service.Témoin de la batterieRouge fixe : niveau de batterie bas. Veuillez la charger.Vert fixe : niveau de batterie suffisant.Vert clignotant : charge en cours.Port de chargeUtilisé pour charger le Mobile WiFi.Bouton d'alimentationAppuyer/maintenir pour allumer ou éteindre le Mobile WiFi.Bouton de réinitialisationRestaurer les paramètres d'usine du Mobile WiFi.
	Français
	Mise en route
	Présentation

	DeutschLaden Sie vor dem Gebrauch des Geräts die neueste Schnellstartanleitung unter https://consumer.huawei.com/de/support/ herunter und lesen Sie sich diese durch.Erste Schritte1Setze die richtige SIM-Karte in den SIM-Kartensteckplatz ein.2Halte die Ein-/Aus-Taste gedrückt, um den Mobile WiFi einzuschalten. Der Mobile WiFi verbindet sich anschließend automatisch mit dem Internet.3Verbinde dein WLAN-Gerät mit dem WLAN-Netzwerk des Mobile WiFi. Den Standard-WLAN-Namen und das Passwort findest du auf dem Namensschild des Mobile WiFi.4Melde dich bei der webbasierten Verwaltung an, um deinen Mobile WiFi zu verwalten. Weitere Einzelheiten zur Standard-IP-Adresse und dem Anmeldepasswort findest du auf dem Namensschild am Mobile WiFi. Alternativ kannst du den QR-Code auf der Abbildung scannen, um die Huawei Verwaltungs-App für intelligente Geräte herunterzuladen.ÜberblickSignalanzeigeGrün: Mit Netzwerkdienst verbunden.Rot: Kein Dienst.Akku-AnzeigeLeuchtet rot: Akkustand ist niedrig. Bitte aufladen.Leuchtet grün: Akkustand ist ausreichend.Blinkt grün: Wird geladen.LadeanschlussZum Aufladen des Mobile WiFi.Ein-/Aus-TasteZum Ein-/Ausschalten des Mobile WiFi gedrückt halten.Reset-TasteSetze den Mobile WiFi auf die Werkseinstellungen zurück.
	Deutsch
	Erste Schritte
	Überblick

	ItalianoPrima di usare il dispositivo, leggere e scaricare la Guida Rapida più recente all'indirizzo https://consumer.huawei.com/it/support/.Operazioni preliminari1Inserire una scheda SIM adeguata nell'apposito slot.2Tenere premuto il pulsante di accensione per avviare Mobile WiFi. Mobile WiFi si connetterà automaticamente a Internet.3Connettere il dispositivo Wi-Fi alla rete Wi-Fi di Mobile WiFi. Per il nome e la password predefiniti della rete Wi-Fi, fare riferimento alla targhetta apposta su Mobile WiFi.4Accedere alla pagina di gestione basata sul Web per gestire Mobile WiFi. Per informazioni dettagliate sull'indirizzo IP e sulla password di accesso predefiniti, fare riferimento alla targhetta apposta su Mobile WiFi. In alternativa, eseguire la scansione del codice QR nel diagramma per scaricare l'app di gestione dei dispositivi intelligenti Huawei.PanoramicaIndicatore di segnaleVerde: connesso al servizio di rete.Rosso: nessun servizio.Indicatore batteriaRosso fisso: livello di carica della batteria basso. Ricaricare.Verde fisso: livello di carica della batteria sufficiente.Verde lampeggiante: in ricarica.Porta di ricaricaUsata per ricaricare Mobile WiFi.Pulsante di accensioneTenere premuto per accendere/spegnere Mobile WiFi.Pulsante di ripristinoRipristinare le impostazioni di fabbrica di Mobile WiFi.
	Italiano
	Operazioni preliminari
	Panoramica

	NederlandsLees en download de nieuwste Snelstartgids op https://consumer.huawei.com/nl/support/ voordat u het apparaat gebruikt.Aan de slag1Plaats een werkende SIM-kaart in de SIM-kaartsleuf.2Houd de Aan/uit-knop ingedrukt om de Mobile WiFi te starten. De Mobile WiFi maakt vervolgens automatisch verbinding met het internet.3Verbind uw Wi-Fi-apparaat met het Wi-Fi-netwerk van de Mobile WiFi. Raadpleeg het label op de Mobile WiFi voor meer informatie over de standaard Wi-Fi-naam en het standaard wachtwoord.4Meld u aan bij de webbeheerpagina om uw Mobile WiFi te beheren. Raadpleeg het label op de Mobile WiFi voor meer informatie over het standaard IP-adres en aanmeldingswachtwoord. Als alternatief kunt u de QR-code in de afbeelding scannen om de Huawei-app voor het beheer van slimme apparaten te downloaden.OverzichtSignaallampjeGroen: verbonden met netwerkservice.Rood: geen service.BatterijlampjeBrandt rood: batterij bijna leeg. Laad de batterij op.Brandt groen: batterijniveau voldoende.Knippert groen: bezig met opladen.OplaadpoortGebruikt voor het opladen van de Mobile WiFi.Aan/uit-knopHoud ingedrukt om de Mobile WiFi in/uit te schakelen.Reset-knopHerstel de Mobile WiFi naar de fabrieksinstellingen.
	Nederlands
	Aan de slag
	Overzicht

	PortuguêsAntes de utilizar o dispositivo, reveja e transfira o Guia de início rápido mais recente em https://consumer.huawei.com/pt/support/.Introdução1Insira um cartão SIM compatível na entrada para cartões SIM.2Prima continuamente o botão Ligar para ligar o Mobile WiFi. O Mobile WiFi irá estabelecer ligação à Internet automaticamente.3Ligue o seu dispositivo de Wi-Fi à rede Wi-Fi do Mobile WiFi. Para obter o nome do Wi-Fi e a palavra-passe predefinidos, consulte a placa sinalética no Mobile WiFi.4Inicie sessão na página de gestão baseada na Web para gerir o Mobile WiFi. Para obter detalhes sobre o endereço IP e a palavra-passe de início de sessão predefinidos, consulte a placa sinalética no Mobile WiFi. Como alternativa, efetue a leitura do código QR no diagrama para transferir a aplicação de gestão de dispositivos inteligentes da Huawei.Descrição geralIndicador de sinalVerde: ligado ao serviço de rede.Vermelho: sem serviço.Indicador de carga da bateriaVermelho constante: bateria fraca. Recarregue.Verde constante: bateria suficiente.Verde intermitente: a carregar.Porta de carregamentoUsado para carregar o Mobile WiFi.Botão LigarPremir continuamente o botão Ligar para ligar/desligar o Mobile WiFi.Botão ResetRestaurar as definições de fábrica do Mobile WiFi.
	Português
	Introdução
	Descrição geral

	EspañolAntes de usar el dispositivo, revise y descargue la Guía de inicio rápido más reciente en https://consumer.huawei.com/es/support/.Pasos iniciales1Inserte una tarjeta SIM adecuada en la ranura para tarjeta SIM.2Mantenga pulsado el botón de encendido/apagado para encender el Mobile WiFi. El Mobile WiFi se conectará a Internet automáticamente.3Conecte su dispositivo Wi-Fi a la red Wi-Fi del Mobile WiFi. Para conocer el nombre y la contraseña de la red Wi-Fi predeterminados, consulte la placa de identificación en el Mobile WiFi.4Inicie sesión en el portal de configuración para gestionar su Mobile WiFi. Para obtener detalles sobre la dirección IP y la contraseña de inicio de sesión predeterminadas, consulte la placa de identificación en el Mobile WiFi. Como alternativa, escanee el código QR en el diagrama para descargar la aplicación de gestión de dispositivos inteligentes de Huawei.Información generalIndicador de señalVerde: Conectado al servicio de red.Rojo: Sin servicio.Indicador de bateríaRojo sin parpadear: Batería baja. Cárguela.Verde sin parpadear: Nivel de batería adecuado.Verde intermitente: Cargando.Puerto de cargaSe utiliza para cargar el Mobile WiFi.Botón de encendido/apagadoMantenga pulsado el botón para encender/apagar el Mobile WiFi.Botón de reinicioRestablezca Mobile WiFi a sus ajustes de fábrica.
	Español
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	EnglishSafety information•Ideal temperatures: 0°C to 35°C for operating, -20°C to +60°C for storage.•Avoid using the device in a dusty, damp, or dirty place, or near a magnetic field.•When charging, an adapter should be plugged into a socket nearby and easily accessible. Use approved power adapters and chargers.•Unplug the charger from electrical outlets and the device when not in use.•Please consult your doctor and the device manufacturer to determine if using your device may interfere with the operation of your medical device.•Using an unapproved or incompatible power adapter, charger or battery may cause fire, explosion or other hazards.•When the device has a built-in, non-removable battery, do not attempt to replace the battery yourself — you may damage the battery, which could cause overheating, fire, and injury. The built-in battery in your device should be serviced by Huawei or an authorized service provider.•Keep the battery away from fire, excessive heat, extremely low air pressure and direct sunlight. Do not place it on or in heating devices. Do not disassemble, modify, throw, or squeeze it. Do not insert foreign objects into it, submerge it in liquids, or expose it to external force or pressure, as this may cause it to leak, overheat, catch fire, or even explode.•Ensure that the power adapter meets the requirements of IEC/EN 62368-1 and has been tested and approved according to national or local standards.•The Marking of this device is located in the battery compartment. Remove the rear cover and the battery to check it.Disposal and recycling informationThe symbol on the product, battery, literature, or packaging means that the products and batteries should be taken to separate waste collection points designated by local authorities at the end of the lifespan. This will ensure that EEE waste is recycled and treated in a manner that conserves valuable materials and protects human health and the environment.For more information, please contact your local authorities, retailer, or household waste disposal service or visit the website https://consumer.huawei.com/en/.RF Exposure InformationFor the countries that adopt the SAR limit of 2.0 W/kg over 10 grams of tissue. The device complies with RF specifications when used at a distance of 0.5 cm from your body. The highest reported SAR value: body SAR: 1.26 W/kg.EU regulatory conformanceHereby, Huawei Device Co., Ltd. declares that this device E5783-230a is in compliance with the following Directive: RED 2014/53/EU, RoHS 2011/65/EU.The full text of the EU declaration of conformity, and most recent information about accessories & software are available at the following internet address: https://consumer.huawei.com/certification.UK regulatory conformanceHereby, Huawei Device Co., Ltd. declares that this device E5783-230a is in compliance with the relevant statutory instruments in the UK. The full text of the declaration of conformity is available at the following internet address: https://consumer.huawei.com/certification.UK PSTI ComplianceThis product meets the relevant security requirements specified in Schedule 1 of the Product Security and Telecommunications Infrastructure (Security Requirements for Relevant Connectable Products) Regulations 2023. The full text of the PSTI Statement of Compliance is available at the following website: https://consumer.huawei.com/certification.Restrictions in the 5 GHz band:The 5150 to 5350 MHz frequency range is restricted to indoor use in: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).In accordance with the relevant statutory requirements in the UK, the 5150 to 5350 MHz frequency range is restricted to indoor use in the United Kingdom.Frequency Bands and PowerFrequency bands in which the radio equipment operates: Some bands may not be available in all countries or all areas. Please contact the local carrier for more details.WCDMA 900/2100: 25.7dBm, LTE Band 1/3/7/8/20/28/38/40: 25dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 20dBm, Wi-Fi 5G: 5150-5350MHz: 23dBm, 5470-5725MHz: 30dBm.Privacy PolicyTo better understand how we use and protect your personal information, please read the Privacy Policy at https://consumer.huawei.com/privacy-policy.To understand how we use and protect your personal information on this device, open the web-based management page or HUAWEI AI Life app, access Statement about Huawei Mobile Broadband Devices and Privacy, and read our privacy policy.Software UpdateBy continuing to use this device, you indicate that you have read and agree to the following content:In order to provide better service, this device will automatically obtain software update information from Huawei or your carrier after connecting to the Internet. This process will use mobile data, and require access to your device's unique identifier (SN) and the service provider network ID (PLMN) to check whether your device needs to be updated.This device supports the automatic update feature. Once enabled, the device will automatically download and install critical updates from Huawei or your carrier. This feature is enabled by default, and can be configured from the settings menu on the web-based management page.
	English
	Safety information
	Disposal and recycling information
	RF Exposure Information
	EU regulatory conformance
	Hereby, Huawei Device Co., Ltd. declares that this device E5783-230a is in compliance with the following Directive: RED 2014/53/EU, RoHS 2011/65/EU.The full text of the EU declaration of conformity, and most recent information about accessories & software are available at the following internet address: https://consumer.huawei.com/certification.
	UK regulatory conformance
	UK PSTI Compliance
	Restrictions in the 5 GHz band:The 5150 to 5350 MHz frequency range is restricted to indoor use in: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).In accordance with the relevant statutory requirements in the UK, the 5150 to 5350 MHz frequency range is restricted to indoor use in the United Kingdom.
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	FrançaisInformations relatives à la sécurité•Températures idéales : 0 °C à 35 °C en fonctionnement, -20 °C à +60 °C pour le stockage.•Évitez d'utiliser l'appareil dans un endroit poussiéreux, humide ou sale, ou à proximité d'un champ magnétique.•Lors de la charge, l'adaptateur doit être branché sur une prise à proximité et être facilement accessible. Utilisez des adaptateurs et chargeurs approuvés.•Débranchez le chargeur de la prise électrique et de l'appareil lorsque vous ne l'utilisez pas.•Veuillez consulter votre médecin ainsi que le fabricant de l'appareil pour déterminer si l'usage de votre appareil est susceptible d'affecter le fonctionnement de votre dispositif médical.•L'utilisation d'un adaptateur d'alimentation, d'un chargeur ou d'une batterie non approuvé(e) ou incompatible peut entraîner un incendie, une explosion ou d'autres dangers.•Lorsque l'appareil dispose d'une batterie intégrée non amovible, n'essayez pas de remplacer cette dernière par vous-même. Vous pourriez l'endommager, ce qui pourrait alors engendrer une surchauffe, un incendie et des blessures. Toute opération sur la batterie intégrée de votre appareil doit être assurée par Huawei ou un prestataire de services autorisé.•Tenez la batterie éloignée du feu, de la chaleur excessive, d’une pression atmosphérique extrêmement basse et de la lumière directe du soleil. Ne la placez pas sur ou dans des appareils de chauffage. Ne la démontez pas, ne la modifiez pas, ne la jetez pas et ne l’écrasez pas. N’y insérez pas de corps étrangers, ne la plongez pas dans des liquides et ne l’exposez pas à une force ou une pression externes, car cela pourrait provoquer des fuites, une surchauffe, un incendie, voire une explosion.•Assurez-vous que l'adaptateur secteur répond aux exigences de la norme IEC/EN 62368-1 et qu'il a été testé et approuvé conformément aux normes nationales ou locales.•Le marquage de cet appareil est situé à l'intérieur du compartiment de la batterie. Veuillez retirer le couvercle arrière et la batterie pour effectuer la vérification.Informations relatives à la mise au rebut et au recyclageLa présence de ce symbole sur le produit, sur la batterie, dans la documentation ou sur l'emballage vous rappelle que tous les produits et les piles/batteries arrivés à la fin de leur cycle de vie doivent être déposés dans des points de collecte spéciaux désignés par les autorités locales. Cela contribue à garantir que les équipements électriques et électroniques (EEE) sont recyclés et traités de façon à récupérer les matériaux précieux et à protéger la santé humaine et l'environnement.Pour plus d'informations, veuillez contacter les autorités locales, votre revendeur ou le service de traitement des ordures ménagères, ou vous rendre sur le site Internet https://consumer.huawei.com/en/.Exposition aux radiofréquencesL'appareil est conforme aux spécifications RF lorsqu'il est utilisé à une distance de 0.5 cm du corps.Valeur DAS la plus élevée déclarée : DAS Tronc (Limite de 2,0 W/kg): 1,26 W/kg; DAS aux membres (Limite de 4,0 W/kg): 2,27 W/kg.Utiliser l'équipement radioélectrique dans de bonnes conditions de réception pour diminuer la quantité de rayonnements reçus.Eloigner les équipements radioélectriques du ventre des femmes enceintes.Eloigner les équipements radioélectriques du bas-ventre des adolescents.Respect des restrictions d'usage spécifiques à certains lieux (hôpitaux, avions, stations-service, établissements scolaires…).Précautions à prendre par les porteurs d'implants électroniques (stimulateurs cardiaques, pompes à insuline, neurostimulateurs…) concernant notamment la distance entre l'équipement radioélectrique et l'implant (15 centimètres dans le cas des sources d'exposition les plus fortes comme les téléphones mobiles).Conformité réglementaire UEHuawei Device Co., Ltd. déclare par la présente que cet appareil E5783-230a est conforme aux directives suivantes : RED 2014/53/UE, RoHS 2011/65/UE.Le texte complet de la déclaration de conformité pour l'UE et les informations les plus récentes concernant les accessoires et les logiciels peuvent être consultés à l'adresse internet suivante : https://consumer.huawei.com/certification.Restrictions dans la bande 5 GHz :La plage de fréquences 5150 à 5350 MHz est limitée à une utilisation en intérieur dans les pays suivants : AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).Bandes de fréquences et puissanceLes bandes de fréquences sur lesquelles fonctionne l'équipement radiotéléphonique : certaines bandes ne sont pas disponibles dans tous les pays ou dans toutes les régions. Pour plus d'informations, veuillez contacter votre opérateur local.WCDMA 900/2100: 25.7dBm, LTE Band 1/3/7/8/20/28/38/40: 25dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 20dBm, Wi-Fi 5G: 5150-5350MHz: 23dBm, 5470-5725MHz: 30dBm.Politique de confidentialitéPour mieux comprendre comment nous utilisons et protégeons vos informations personnelles, veuillez lire notre politique de confidentialité sur https://consumer.huawei.com/privacy-policy.Pour mieux comprendre comment nous utilisons et protégeons vos informations personnelles sur cet appareil, veuillez ouvrir la page de gestion web ou l'application HUAWEI AI Life, puis accédez à la Déclaration relative à la vie privée Appareils haut débit mobiles Huawei et lisez attentivement notre politique de confidentialité.Mise à jour du logicielEn continuant à utiliser cet appareil, vous reconnaissez avoir lu, compris et accepté le contenu suivant :Afin de fournir un meilleur service, cet appareil obtiendra automatiquement les informations de mise à jour du logiciel provenant de Huawei ou de votre opérateur après sa connexion à Internet. Ce processus utilisera les données mobiles et nécessite un accès à l'identifiant unique (numéro de série) de votre appareil, ainsi qu'à l'identifiant réseau du fournisseur du service (PLMN) pour vérifier si votre appareil a besoin d'être mis à jour.Cet appareil prend en charge la fonctionnalité de mise à jour automatique. Une fois cette fonctionnalité activée, l'appareil téléchargera et installera automatiquement les mises à jour critiques de Huawei ou de votre opérateur. Cette fonctionnalité est activée par défaut et peut être configurée à partir du menu des paramètres sur la page de gestion web du routeur.
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	Huawei Device Co., Ltd. déclare par la présente que cet appareil E5783-230a est conforme aux directives suivantes : RED 2014/53/UE, RoHS 2011/65/UE.Le texte complet de la déclaration de conformité pour l'UE et les informations les plus récentes concernant les accessoires et les logiciels peuvent être consultés à l'adresse internet suivante : https://consumer.huawei.com/certification.
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	DeutschSicherheitsinformationen•Ideale Temperaturen: 0 °C bis 35 °C für den Betrieb, -20 °C bis +60 °C zur Lagerung.•Verwende das Gerät nicht an einem staubigen, feuchten oder schmutzigen Ort oder in der Nähe eines Magnetfelds.•Während des Ladevorgangs sollte das Ladegerät an eine Steckdose in der Nähe angeschlossen und leicht zugänglich sein. Verwende ein zugelassenes Ladegerät.•Trenne das Ladegerät von der Steckdose und vom Gerät, wenn du es nicht verwendest.•Konsultiere einen Arzt und den Hersteller des medizinischen Geräts, um festzustellen, ob die Verwendung dieses Geräts den Betrieb deines medizinischen Geräts beeinträchtigen kann.•Durch die Verwendung eines unzulässigen oder inkompatiblen Netzadapters, Ladegeräts oder Akkus kann es zu einem Feuerausbruch, einer Explosion oder zu anderen Gefahren kommen.•Wenn das Gerät über einen integrierten, nicht herausnehmbaren Akku verfügt, versuche nicht, den Akku eigenhändig auszutauschen – du könntest den Akku beschädigen, was zu Überhitzen, einem Brand und Verletzungen führen kann. Der integrierte Akku in deinem Gerät sollte von Huawei oder einem autorisierten Serviceanbieter gewartet werden.•Halte den Akku fern von Feuer, übermäßiger Hitze, sehr niedrigem Luftdruck und direkter Sonneneinstrahlung. Platziere ihn nicht auf oder in Heizgeräten. Baue ihn nicht auseinander, verändere, wirf oder zerdrücke ihn nicht. Führe keine Fremdkörper ein, tauche ihn nicht in Flüssigkeiten und setze ihn keinen äußeren Kräften oder keinem Druck aus, da dies möglicherweise dazu führt, dass Flüssigkeit ausläuft, er überhitzt, Feuer fängt oder sogar explodiert.•Stelle sicher, dass der Netzadapter die Anforderungen des Standards IEC/EN 62368-1 erfüllt und gemäß nationalen oder lokalen Normen getestet und zugelassen wurde.•Die Kennzeichnung dieses Geräts befindet sich im Akkufach. Entferne das Rückgehäuse und nimm den Akku heraus, um ihn zu prüfen.Informationen zur Entsorgung und WiederverwertungDas Symbol auf deinem Produkt, deinem Akku, deinem Informationsmaterial oder deiner Verpackung bedeutet, dass die Produkte und Akkus am Ende ihrer Lebensdauer getrennt entsorgt werden und den von den Kommunen ausgewiesenen Sammelpunkten zugeführt werden müssen. Dadurch wird sichergestellt, dass Elektro- und Elektronik-Altgeräte in einer Weise recycelt und behandelt werden, die wertvolle Materialien schont und die menschliche Gesundheit und die Umwelt schützt.Für weitere Informationen kontaktiere deine lokalen Behörden, Händler oder Entsorgungsunternehmen für Haushaltsmüll oder besuche die Website https://consumer.huawei.com/en/.Informationen zur HF-ExpositionFür Länder, die den SAR-Grenzwert von 2,0 W/kg über 10 Gramm Gewebe übernommen haben: Das Gerät entspricht den HF-Spezifikationen, wenn es in einem Abstand von 0.5 cm vom Körper verwendet wird. Der höchste berichtete SAR-Wert: Körper SAR: 1.26 W/kg.Einhaltung der EU-BestimmungenHuawei Device Co., Ltd. erklärt hiermit, dass dieses Gerät E5783-230a die folgenden Richtlinien erfüllt: Funkanlagen-Richtlinie 2014/53/EU, RoHS-Richtlinie 2011/65/EU.Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung sowie aktuelle Informationen zu Zubehör und Software sind unter folgender Internetadresse verfügbar: https://consumer.huawei.com/certification.Beschränkungen des 5-GHz-Frequenzbandes:Der Frequenzbereich von 5150 bis 5350 MHz ist in folgenden Ländern auf die Nutzung in Innenräumen beschränkt: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).Frequenzbereiche und LeistungFrequenzbänder, in denen das Funkgerät betrieben wird: Einige Bänder sind möglicherweise nicht in allen Ländern oder Gebieten verfügbar. Wende dich für weitere Details bitte an deinen lokalen Netzbetreiber.WCDMA 900/2100: 25.7dBm, LTE Band 1/3/7/8/20/28/38/40: 25dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 20dBm, Wi-Fi 5G: 5150-5350MHz: 23dBm, 5470-5725MHz: 30dBm.DatenschutzrichtlinieZum besseren Verständnis darüber, wie wir deine persönlichen Informationen nutzen und schützen, lese dir die Datenschutzrichtlinie auf https://consumer.huawei.com/privacy-policy durch.Um zu verstehen, wie wir deine personenbezogenen Daten auf diesem Gerät verwenden und schützen, öffne die webbasierte Verwaltungsseite oder die HUAWEI AI Life App, greife auf Erklärung zu Huawei mobilen Breitbandgeräten und Datenschutz zu und lese unsere Datenschutzrichtlinie.Software-AktualisierungDurch eine fortgesetzte Verwendung dieses Geräts bestätigst du, dass du den folgenden Inhalt gelesen hast und diesem zustimmst:Dieses Gerät ruft nach Herstellung einer Internetverbindung automatisch Software-Aktualisierungsinformationen von Huawei oder Ihrem Anbieter ab, um einen besseren Service bereitstellen zu können. Dieser Vorgang verwendet mobile Daten und erfordert den Zugriff auf die eindeutige Kennung (SN) Ihres Geräts sowie die Netzkennung des Serviceanbieters (PLMN), um zu prüfen, ob Ihr Gerät aktualisiert werden muss.Dieses Gerät unterstützt die automatische Aktualisierungsfunktion. Nach dem Aktivieren lädt sie automatisch wichtige Aktualisierungen von Huawei oder deinem Betreiber herunter und installiert diese. Diese Funktion ist standardmäßig aktiviert und kann im Einstellungsmenü auf der webbasierten Verwaltungsseite konfiguriert werden.
	Deutsch
	Sicherheitsinformationen
	Informationen zur Entsorgung und Wiederverwertung
	Informationen zur HF-Exposition
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	Huawei Device Co., Ltd. erklärt hiermit, dass dieses Gerät E5783-230a die folgenden Richtlinien erfüllt: Funkanlagen-Richtlinie 2014/53/EU, RoHS-Richtlinie 2011/65/EU.Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung sowie aktuelle Informationen zu Zubehör und Software sind unter folgender Internetadresse verfügbar: https://consumer.huawei.com/certification.
	Beschränkungen des 5-GHz-Frequenzbandes:Der Frequenzbereich von 5150 bis 5350 MHz ist in folgenden Ländern auf die Nutzung in Innenräumen beschränkt: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).
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	ItalianoInformazioni sulla sicurezza•Temperature ideali: da 0 °C a 35 °C durante il funzionamento, da -20 °C a +60 °C durante la conservazione.•Evitare di utilizzare il dispositivo in un luogo polveroso, umido o sporco o vicino a un campo magnetico.•Durante la carica, deve essere inserito un adattatore in una presa vicina e facilmente accessibile. Utilizzare adattatori e caricabatterie approvati.•Quando non in uso, scollegare il caricabatteria dalla presa di corrente e dal dispositivo.•Consultare il proprio medico e il produttore del dispositivo per determinare se l'utilizzo di tale dispositivo può interferire con quello dell'apparecchio medico.•L'uso di adattatori di alimentazione, caricabatterie o batterie non approvati o incompatibili potrebbe causare un incendio, un'esplosione o altri eventi pericolosi.•Nel caso in cui il dispositivo sia dotato di una batteria integrata non rimovibile, non tentare di sostituirla autonomamente. Così facendo si potrebbe danneggiare la batteria stessa, con un conseguente rischio di surriscaldamento, incendio e lesioni. La batteria integrata nel dispositivo deve essere sottoposta a manutenzione da Huawei o da un service provider autorizzato.•Tenere la batteria lontana da fuoco, calore eccessivo, pressione dell'aria estremamente bassa e luce solare diretta. Non posizionarla sopra o all'interno di dispositivi di riscaldamento. Non disassemblarla, modificarla, lanciarla o schiacciarla. Non inserire oggetti estranei nella batteria, non immergerla in liquidi o non esporla a forze o pressioni esterne in quanto ciò può causare perdite, surriscaldamenti, incendi o addirittura esplosioni.•Accertarsi che l'alimentatore soddisfi i requisiti specificati dalla norma IEC/EN 62368-1 e che sia stato collaudato e approvato in conformità degli standard nazionali o locali.•La marcatura di questo dispositivo si trova nel vano batteria. Rimuovi la cover posteriore e la batteria per verificarla.Informazioni sullo smaltimento e sul ricicloQuesto simbolo presente su prodotto, batteria, documentazione o confezione indica che al termine del loro ciclo di utilizzo i prodotti e le batterie devono essere portati in punti di raccolta dei rifiuti separati indicati dalle autorità locali. Ciò assicura che i rifiuti AEE vengano riciclati e trattati in modo da conservare i materiali di valore, proteggendo inoltre la salute degli esseri umani e l'ambiente.Per ulteriori informazioni, contattare le autorità locali, il rivenditore o il servizio di smaltimento dei rifiuti domestici oppure visitare il sito Web https://consumer.huawei.com/en/.Informazioni sull'esposizione alle radiofrequenzePer i Paesi che adottano il limite SAR di 2,0 W/kg su 10 grammi di tessuto. Il dispositivo è conforme alle caratteristiche tecniche di radiofrequenza quando viene utilizzato a una distanza di 0.5 cm dal corpo. Il valore SAR indicato più alto: SAR al corpo: 1.26 W/kg.Conformità alla normativa UECon la presente, Huawei Device Co., Ltd. dichiara che questo dispositivo E5783-230a è conforme alla seguente Direttiva: RED 2014/53/UE, RoHS 2011/65/UE.Il testo completo della dichiarazione di conformità UE e le informazioni più recenti in ambito di accessori e software sono disponibili al seguente indirizzo: https://consumer.huawei.com/certification.Limitazioni nella banda 5 GHz:L'intervallo di frequenza da 5150 a 5350 MHz è limitato all'uso all'interno in: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).Potenza e bande di frequenzaBande di frequenza in cui operano le apparecchiature radio: alcune bande potrebbero non essere disponibili in tutti i paesi o tutte le aree. Contattare l'operatore locale per maggiori dettagli.WCDMA 900/2100: 25.7dBm, LTE Band 1/3/7/8/20/28/38/40: 25dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 20dBm, Wi-Fi 5G: 5150-5350MHz: 23dBm, 5470-5725MHz: 30dBm.Informativa sulla privacyPer comprendere meglio come proteggere le informazioni personali, consultare l'Informativa sulla privacy in https://consumer.huawei.com/privacy-policy.Per comprendere come utilizziamo e proteggiamo i dati personali dell'utente su questo dispositivo, aprire la pagina di gestione basata sul Web o l'app HUAWEI AI Life, accedere alla Dichiarazione sulla privacy e sui dispositivi a banda larga mobile Huawei e leggere la nostra Informativa sulla privacy.Aggiornamento softwareProseguendo con l'utilizzo di questo dispositivo, indichi di aver letto e accettato il contenuto seguente:Per fornire un servizio migliore, questo dispositivo otterrà automaticamente le informazioni di aggiornamento del software da Huawei o dall'operatore dopo la connessione a Internet. Questo processo utilizzerà i dati mobili e richiederà l'accesso all'identificatore unico (SN) del dispositivo e all'ID di rete del fornitore di servizi (PLMN) per verificare se il dispositivo deve essere aggiornato.Questo dispositivo supporta la funzione di aggiornamento automatico. Se la funzione è attiva, il dispositivo scaricherà e installerà automaticamente gli aggiornamenti critici messi a disposizione da Huawei o dall'operatore telefonico dell'utente. Questa funzione è attiva per impostazione predefinita e può essere configurata utilizzando il menu Impostazioni della pagina di gestione basata sul Web.
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	Con la presente, Huawei Device Co., Ltd. dichiara che questo dispositivo E5783-230a è conforme alla seguente Direttiva: RED 2014/53/UE, RoHS 2011/65/UE.Il testo completo della dichiarazione di conformità UE e le informazioni più recenti in ambito di accessori e software sono disponibili al seguente indirizzo: https://consumer.huawei.com/certification.
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	NederlandsVeiligheidsinformatie•Ideale temperaturen: 0 °C tot 35 °C voor gebruik, -20 °C tot +60 °C voor opslag.•Gebruik het apparaat niet op een stoffige, vochtige of vuile plaats, of naast een magnetisch veld.•Tijdens het opladen moet een adapter op een nabijgelegen stopcontact zijn aangesloten en gemakkelijk toegankelijk zijn. Gebruik goedgekeurde voedingsadapters en opladers.•Neem de oplader uit het stopcontact en het apparaat als de oplader niet wordt gebruikt.•Raadpleeg uw arts en de fabrikant van het apparaat om te bepalen of het gebruik van uw apparaat de werking van uw medische apparaat negatief kan beïnvloeden.•Het gebruik van een niet goedgekeurde of niet compatibele voedingsadapter, oplader of batterij kan brand, explosies of andere gevaren tot gevolg hebben.•Als het apparaat een ingebouwde, niet-verwijderbare batterij heeft, probeer dan niet zelf de batterij te vervangen. U kunt de batterij beschadigen, wat kan leiden tot oververhitting, brand en letsel. De ingebouwde batterij in uw apparaat moet worden onderhouden door Huawei of een bevoegde serviceprovider.•Houd de batterij uit de buurt van vuur, overmatige hitte, extreem lage luchtdruk en direct zonlicht. Plaats de batterij niet op of in verwarmingsapparaten. Demonteer of wijzig het niet, gooi er niet mee of knijp er niet in. Steek er geen vreemde objecten in, dompel de batterij niet onder in vloeistoffen en stel hem niet bloot aan externe kracht of druk, aangezien de batterij hierdoor kan gaan lekken, oververhit kan raken, in brand kan vliegen of zelfs kan exploderen.•Controleer of de voedingsadapter voldoet aan de vereisten van IEC/EN 62368-1 en is getest en goedgekeurd volgens de nationale of plaatselijke normen.•Het label van dit apparaat bevindt zich in het batterijcompartiment. Verwijder de achterklep en de batterij om dit te controleren.Informatie over verwijdering en recyclingHet symbool op het product, de batterij, de literatuur of de verpakking betekent dat de producten en batterijen aan het einde van hun levensduur naar door de lokale instanties aangewezen afzonderlijke afvalinzamelingspunten moeten worden gebracht. Dit zorgt ervoor dat elektrische en elektronische apparatuur (EEA) wordt gerecycled op een manier die waardevolle materialen behoudt en de volksgezondheid en het milieu beschermt.Neem voor meer informatie contact op met de lokale instanties, met uw verkoper of met de inzamelingsdienst voor huishoudelijk afval. U kunt ook kijken op de website: https://consumer.huawei.com/en/.Informatie over RF-blootstellingVoor de landen die de SAR-limiet van 2,0 W/kg over 10 gram weefsel hanteren. Het apparaat voldoet aan de RF-specificaties bij gebruik op een afstand van 0.5 cm van uw lichaam. De hoogste gerapporteerde SAR-waarde: lichaam-SAR: 1.26 W/kg.Naleving van de EU-wetgevingHierbij verklaart Huawei Device Co., Ltd. dat dit apparaat E5783-230a voldoet aan de volgende richtlijn: RED 2014/53/EU, RoHS 2011/65/EU.De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring en de meest recente informatie over accessoires en software zijn beschikbaar op het volgende internetadres: https://consumer.huawei.com/certification.Beperkingen op de 5 GHz-band:Het frequentiebereik van 5150 tot 5350 MHz wordt beperkt tot gebruik binnenshuis in: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).Frequentiebanden en vermogenFrequentiebanden waarop de radioapparatuur actief is: Sommige frequentiebanden zijn mogelijk niet in alle landen en regio's beschikbaar. Neem contact op met de lokale aanbieder voor meer informatie.WCDMA 900/2100: 25.7dBm, LTE Band 1/3/7/8/20/28/38/40: 25dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 20dBm, Wi-Fi 5G: 5150-5350MHz: 23dBm, 5470-5725MHz: 30dBm.PrivacybeleidRaadpleeg voor meer inzicht in de manier waarop wij uw persoonlijke gegevens gebruiken en beschermen ons privacybeleid via https://consumer.huawei.com/privacy-policy.Om te begrijpen hoe we uw persoonlijke informatie op dit apparaat gebruiken en beschermen, opent u de webbeheerpagina of HUAWEI AI Life-app, gaat u naar Verklaring over Huawei Mobiele breedbandapparaten en privacy en leest u ons privacybeleid.Software-updateWanneer u doorgaat met het gebruik van dit apparaat, geeft u aan dat u de volgende tekst heeft gelezen en hiermee akkoord gaat:Om een betere service te kunnen leveren, haalt dit apparaat automatisch informatie over software-updates binnen van Huawei of uw provider, nadat verbinding is gemaakt met het internet. Dit proces maakt gebruik van mobiele data en heeft toegang nodig tot de unieke identificatie (SN) van uw apparaat en de netwerk-ID van de serviceprovider (PLMN) om te controleren of uw apparaat moet worden bijgewerkt.Dit apparaat ondersteunt de automatische bijwerkfunctie. Zodra deze is ingeschakeld, downloadt en installeert het apparaat automatisch essentiële updates van Huawei of uw provider. Deze functie is standaard ingeschakeld en kan worden geconfigureerd via het instellingenmenu op de webbeheerpagina.
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	Hierbij verklaart Huawei Device Co., Ltd. dat dit apparaat E5783-230a voldoet aan de volgende richtlijn: RED 2014/53/EU, RoHS 2011/65/EU.De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring en de meest recente informatie over accessoires en software zijn beschikbaar op het volgende internetadres: https://consumer.huawei.com/certification.
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	PortuguêsInformações de segurança•Temperaturas ideais: 0 °C a 35 °C para o funcionamento, -20 °C a +60 °C para o armazenamento.•Evite utilizar o dispositivo num local empoeirado, húmido ou sujo, ou próximo de um campo magnético.•Durante o carregamento, deve ser ligado um adaptador a uma tomada próxima e de fácil acesso. Utilize adaptadores de alimentação e carregadores aprovados.•Desligue o carregador da tomada eléctrica e do dispositivo quando não estiver a utilizá-lo.•Consulte o seu médico e o fabricante do dispositivo para determinar se a utilização do seu dispositivo poderá interferir com o funcionamento do seu dispositivo médico.•A utilização de um transformador de corrente, carregador ou bateria não aprovado ou incompatível pode provocar um incêndio, uma explosão ou outros perigos.•Quando o dispositivo possuir uma bateria não removível, não tente substituir a bateria sozinho, poderá danificar a bateria, podendo causar sobreaquecimento, fogo e lesões. A bateria incorporada no seu dispositivo deverá ser reparada pela Huawei ou por um fornecedor de serviços autorizado.•Mantenha a pilha afastada do fogo, do calor excessivo, de pressões atmosféricas extremamente baixas e da luz solar direta. Não a coloque em cima ou dentro de dispositivos de aquecimento. Não a desmonte, modifique, arremesse ou comprima. Não insira objetos estranhos na mesma, não a mergulhe em líquidos nem a exponha a força ou pressão externa, pois tal poderá causar fugas, sobreaquecimento, fogo ou mesmo a explosão da mesma.•Certifique-se de que o transformador cumpre os requisitos da IEC/EN 62368-1 e de que foi testado e aprovado de acordo com normas nacionais ou locais.•A Marca deste dispositivo está localizada no compartimento da bateria. Remova a tampa posterior e a bateria para a verificar.Informações sobre eliminação e reciclagemO símbolo no produto, na bateria, na literatura ou na embalagem significa que os produtos ou as baterias devem ser colocados/as em pontos de recolha separados designados pelas autoridades locais no fim de vida. Isto irá garantir que o lixo EEE é reciclado e tratado de uma forma que conserva os materiais valiosos e protege a saúde pública e o ambiente.Para mais informações, contacte as autoridades locais, um distribuidor local ou um serviço de eliminação de lixo doméstico ou visite o site https://consumer.huawei.com/en/.Informações de exposição a RFPara países que adotam o limite SAR de 2,0 W/kg acima de 10 gramas de tecido. O dispositivo cumpre as especificações de RF quando utilizado a uma distância de 0.5 cm do corpo. O valor SAR mais alto registado: SAR no corpo: 1.26 W/kg.Conformidade regulamentar da UEPelo presente, a Huawei Device Co., Ltd. declara que este dispositivo E5783-230a está em conformidade com a seguinte Diretiva: RED 2014/53/UE, RSP 2011/65/UE.O texto integral da declaração de conformidade da UE e as informações mais recentes sobre acessórios e software encontram-se disponíveis no seguinte endereço de Internet: https://consumer.huawei.com/certification.Restrições na banda de 5 GHz:O intervalo de frequências de 5150 a 5350 MHz é restringido à utilização no interior nos seguintes países: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).Bandas de frequência e potênciaBandas de frequência nas quais o equipamento rádio opera: algumas bandas poderão não estar disponíveis em todos os países ou em todas as áreas. Contacte a operadora local para mais detalhes.WCDMA 900/2100: 25.7dBm, LTE Band 1/3/7/8/20/28/38/40: 25dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 20dBm, Wi-Fi 5G: 5150-5350MHz: 23dBm, 5470-5725MHz: 30dBm.Política de PrivacidadePara compreender melhor como utilizamos e protegemos as suas informações pessoais, leia a Política de Privacidade em https://consumer.huawei.com/privacy-policy.Para compreender de que forma utilizamos e protegemos as suas informações pessoais neste dispositivo, abra a página de gestão baseada na Web ou a aplicação HUAWEI AI Life, aceda a Declaração sobre os Dispositivos de Banda Larga Móvel da Huawei e Privacidade e leia a nossa política de privacidade.Atualização do softwareAo continuar a utilizar este dispositivo, indica que leu e que aceita as seguintes informações:De modo a prestar um serviço melhor, este dispositivo obtém automaticamente informações de atualização de software da Huawei ou da operadora após estabelecer ligação à Internet. Este processo utiliza dados móveis e necessita de acesso ao identificador único do dispositivo (N.º de série) e à ID de rede do fornecedor de serviços (PLMN) para verificar se o seu dispositivo necessita de ser atualizado.Este dispositivo suporta a função de atualização automática. Uma vez ativada, o dispositivo irá transferir e instalar automaticamente atualizações críticas da Huawei ou da sua operadora. Esta funcionalidade está ativada por defeito, podendo configurá-la através do menu de definições na página de gestão baseada na Web.
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	Pelo presente, a Huawei Device Co., Ltd. declara que este dispositivo E5783-230a está em conformidade com a seguinte Diretiva: RED 2014/53/UE, RSP 2011/65/UE.O texto integral da declaração de conformidade da UE e as informações mais recentes sobre acessórios e software encontram-se disponíveis no seguinte endereço de Internet: https://consumer.huawei.com/certification.
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	EspañolInformación de seguridad•Temperaturas ideales: 0 °C a 35 °C para el funcionamiento, -20 °C a +60 °C para el almacenamiento.•Evite usar el dispositivo en lugares húmedos, sucios o donde haya polvo, o cerca de un campo magnético.•Al cargar el dispositivo, el adaptador debe enchufarse en un enchufe cercano y de fácil acceso. Utilice adaptadores de alimentación y cargadores aprobados.•Desenchufe el cargador de la toma de energía y del dispositivo cuando no esté siendo utilizado.•Póngase en contacto con su médico y con el fabricante del equipo para saber si el uso de este último puede interferir en el funcionamiento de su dispositivo médico.•El uso de baterías, cargadores o adaptadores de corriente no autorizados o incompatibles puede generar incendios, explosiones u otras situaciones peligrosas.•Cuando el dispositivo tiene una batería integrada no extraíble, no intente reemplazarla por sus propios medios, ya que podría dañar la batería, hacer que se sobrecaliente o se queme. Este tipo de tareas en la batería integrada de su dispositivo debe ser realizada por Huawei o por un operador autorizado de servicios.•No coloques la batería cerca del fuego. Mantenla alejada del calor excesivo, de presión atmosférica extremadamente baja y de la luz directa del sol. No la coloques sobre aparatos de calefacción ni en su interior. No desmontes, modifiques, arrojes ni aprietes el dispositivo. No insertes objetos extraños en el equipo, no lo sumerjas en agua y no lo expongas a fuerzas ni a presiones externas, ya que esto podría provocar que haya pérdidas, que el equipo se sobrecaliente, se prenda fuego o, incluso, que explote.•Asegúrese de que el adaptador de alimentación cumpla con los requisitos de IEC/EN 62368-1 y de que se haya sometido a prueba y aprobado de conformidad con las normas nacionales o locales.•La identificación de este dispositivo se ubica en el compartimento para la batería. Retira la tapa trasera y la batería para acceder a estos datos.Información sobre desecho de residuos y reciclajeEl símbolo en el producto, la batería, los textos o el embalaje indica que, al finalizar su vida útil, los productos y las baterías deben ser llevados a puntos limpios especiales designados por las autoridades locales. Esto garantiza que los residuos EEE se reciclarán y se tratarán de manera que se conserven los materiales valiosos, se proteja la salud de las personas y se cuide el medioambiente.Para obtener más información, póngase en contacto con las autoridades locales, la tienda minorista o el servicio de eliminación de residuos domésticos, o visite el sitio web https://consumer.huawei.com/en/.Información sobre exposición a radiofrecuenciaPara los países que adoptan el límite SAR de 2.0 W/kg sobre 10 gramos de tejido. El dispositivo cumple con las especificaciones de RF cuando se usa a una distancia de 0.5 cm del cuerpo. El valor de SAR más alto del que se ha informado: valor de SAR para el cuerpo: 1.26 W/kg.Cumplimiento de las normas de la Unión EuropeaPor medio del presente documento, Huawei Device Co., Ltd. declara que este dispositivo E5783-230a cumple con la siguiente Directiva: RED 2014/53/UE, RoHS 2011/65/UE.El texto completo de la declaración de cumplimiento de la UE y la información más reciente sobre los accesorios y el software están disponibles en la siguiente dirección de Internet: https://consumer.huawei.com/certification.Restricciones de la banda de 5 GHz:El rango de frecuencias de 5150 a 5350 MHz se restringe al uso en interiores en: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).Bandas de frecuencia y potenciaBandas de frecuencias en las cuales funciona el equipo de radio: Es posible que algunas bandas no estén disponibles en todos los países o en todas las áreas. Contacte con el operador local para obtener más detalles.WCDMA 900/2100: 25.7dBm, LTE Band 1/3/7/8/20/28/38/40: 25dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 20dBm, Wi-Fi 5G: 5150-5350MHz: 23dBm, 5470-5725MHz: 30dBm.Política de privacidadPara comprender cómo utilizamos y protegemos su información personal, acceda a https://consumer.huawei.com/privacy-policy para leer la política de privacidad.Para entender cómo usamos y protegemos su información personal en este dispositivo, abra la página de gestión web o la aplicación HUAWEI AI Life, acceda a la Declaración sobre dispositivos de banda ancha móvil de Huawei y la privacidad, y lea nuestra política de privacidad.Actualización de softwareSi continúa usando este dispositivo, significa que ha leído y acepta el siguiente contenido:Con el fin de proporcionar un mejor servicio, este dispositivo automáticamente obtendrá la información de las actualizaciones de software de Huawei o del operador cuando se conecte a Internet. Este proceso consumirá datos móviles y requerirá acceso al identificador único del dispositivo (n.º de serie) y al identificador de la red del operador de servicios (PLMN) para comprobar si el dispositivo debe actualizarse.Este dispositivo admite la función de actualización automática. Una vez que esté habilitada, el dispositivo descargará e instalará automáticamente las actualizaciones críticas de Huawei o de su operador. Esta función está habilitada por defecto y se puede deshabilitar en el menú de ajustes en el portal de configuración.
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